



## ХРОНОМЕТР

## Скоростной поезд

ВСКОРЕ новый скоростной поезд позволит в два раза сократить время на переход по железной дороге из Челябинска в Магнитогорск.

Об этом во вторник сообщил на пресс-конференции начальник ЮУЖД Владимир Молдавер. По его словам, ЮУЖД уделяет большое внимание строительству и реконструкции вокзалов, обновлению подвижного состава. Например, в направлении Челябинск – Магнитогорск летом пойдет скоростной поезд. Благодаря ему пассажиры вместо восьми часов смогут добраться из областного центра до Магнитогорска за четыре часа. Кроме того, пять вагонов нового поезда оснастят аудио- видеосистемой. Отличать поезд будет и современным интерьером. Однако в ЮУЖД пока затрудняются ответить, во сколько обойдется пассажирам билет на новый поезд.

## Газовый риск

ПРОКАТИВШАЯСЯ по стране волна взрывов бытового газа заставила власти города всерьез заняться вопросом обеспечения безопасности при использовании газа в быту. Этой теме было посвящено совещание, состоявшееся в администрации Магнитогорска.

Газовые сети и обслуживание внутридомового газового оборудования находятся в ведении магнитогорского филиала ОАО «ЧелябинскГазком». Левый берег обслуживает ЗАО «Магнитогорскгазстрой». Согласно нормативным актам, специалисты этих организаций осуществляют техническое обслуживание «квартирников» многоквартирных домов – один раз в три года, а частных – один раз в год. Услуги по техническому обслуживанию оказываются в коммунальном жилье по договорам с ЖРЭУ, в частном секторе – по договорам с владельцами домов, сообщает пресс-служба городской администрации.

По словам руководителей организаций, основные проблемы Магнитогорска заключаются в высоком износе внутридомового газового оборудования и в слабой информированности горожан о правилах безопасного пользования газом в быту. Около 70 процентов газовых плит, установленных в квартирах магнитогорцев, отработали нормативные сроки и требуют замены.

В целях повышения газовой безопасности города техническое обслуживание многоквартирных домов будет осуществляться раз в год.

## Мертвые младенцы

КРАЙНЕ важной может стать помощь граждан в расследовании двух происшествий, которые произошли на днях в Правобережном районе города.

Сначала в переулке Советском, а на следующий день на улице «Правды» в мусорных контейнерах были обнаружены трупы двух новорожденных девочек. Сейчас выясняется, что могло стать причиной смерти. В обоих случаях группы обнаружили бомжи, когда копались в мусорных баках.

Сотрудники уголовного розыска обращаются к горожанам с просьбой сообщить в милицию сведения о женщинах, которые могли родить детей, не обращаясь в медицинские учреждения. Информация принимается в отделе внутренних дел по Правобережному району по контактным телефонам: 37-59-52, 28-35-02, 37-59-62 или в отделе уголовного розыска управления внутренних дел: 29-99-66, 29-87-10.

ГРИГОРИЙ СУСАРИН,  
пресс-служба УВД по г. Магнитогорску.

## Сгорела «копейка»

С НАЧАЛА года в городе произошло 44 пожара с ущербом 1,8 миллиона рублей. Огонь унес жизни двух человек, пятеро получили травмы.

Из десяти возгораний на минувшей неделе – по три случая вызваны неисправностью печей и неосторожным обращением с огнем.

На станции Суприяк при пожаре погиб четырехлетний ребенок. Идет расследование причин трагедии; уже известно, что в доме были нарушены правила безопасности при эксплуатации электротайбетных приборов.

В воскресенье короткое замыкание электропроводки в щите привело к пожару в подъезде дома на улице Маяковского: повреждены деревянные перегородки и перекрытия на сумму 20 тысяч рублей. В тот же день в поселке Новосеверном отгремел пожар в бане с неправильным устройством печи. В ночь на 28 января сгорел автомобиль «ВАЗ-2101», оставленный на улице Калинина.

В течение января пожарные спасли 109 человек, три единицы транспорта и «ковшевали» у огня материальных ценностей почти на 24 миллиона рублей.

НАТАЛЬЯ РУСЛЯКОВА,  
инспектор ПЧ-20.

## ОЗПП меняет график

С 1 февраля объединение защиты прав потребителей меняет график работы. Теперь юристы ОЗПП будут принимать посетителей в понедельник и среду с 9 до 11 часов и в пятницу с 16 до 18 часов. Адрес прежний: ул. Октябрьская, 32.

## ВО ИМЯ БЛАГОПОЛУЧИЯ И СТАБИЛЬНОСТИ

Россия снова оказалась на историческом перекрестке

**СЕГОДНЯ** ни для кого не секрет, что в начале девяностых годов нации доморощенные псевдodemократы с молчаливого согласия недалеких партапартийщиков почти в одиночку, в угоду своим заокеанским хозяевам, уничтожили великую державу – Советский Союз.

Затем с такой же скоростью демонтировали советско-социалистическую систему, которая, при всех ее серьезных издержках, за полвека возвела царскую полуфеодальную Россию на пьедестал супердержавы с полной грамотностью старых и малых. В результате елинского-гайдаровского реформаторства мы получили, с одной стороны, социально-деформированную, двухполосную Россию с огромной армией полунищих и роскошью небольшой кучки сверхбогатых. С другой стороны, в прошлом могущая Советская Федерация в ущерб собственным национальным интересам превратилась в послушную служанку мирового капитала.

И только с появлением на российском политическом небосводе В. Путина мы снова вспомнили о таких понятиях, как «честь и достоинство Родины», «благополучие граждан», «моральное и физическое здоровье нации», «полночное воспроизведение рабочей силы».

И вот Россия снова на историческом перепутье – накануне альтернативных президентских выборов. Правда, отрадно то, что подавляющее большинство россиян единогласно в своем главном стремлении – сохранить преемственность в реализации тех стратегических задач, которые



Фото ИТАР-ТАСС

составляют смысл и суть так называемого путинского курса и социально ориентированных национальных проектов. Этот факт подтверждены итоги недавних парламентских выборов.

Жизнь распорядилась таким образом, что в нынешней обстановке подобного рода преемственность опицетворяет, как известно, Д. А. Медведев.

Возникает резонный вопрос: почему из десятков миллионов юных или зрелых россиян выборпал

именно на этого сравнительно молодого человека без солидного послужного списка?

Попытаемся с собственными позициями как-то оценить деловые и нравственные качества Дмитрия Медведева прежде всего по праву человека, достаточно хорошо знающего его родителей. По крайней мере, их трудовую биографию, жизненную позицию, человеческие ценности. К тому же, я неформально знаком и с отдельными влиятельными

персонами, входящими в ближайшее окружение героя моей зарисовки.

Итак, во-первых, Д. Медведев по своему внутреннему содержанию и воспитанию – интеллигент в истинном смысле этого слова, способный чутко и оперативно реагировать на чужие проблемы и невзгоды. Это касается его позиций, когда к нему напрямую обращаются тысячи россиян. С такой же меркой он подходит и к решению об-

щественных задач, затрагивающих конкретных граждан.

Во-вторых, в отличие от других претендентов на президентское кресло, Д. Медведев за последние десятилетия не только форсированными темпами освоил российскую административно-политическую кухню. Чрезвычайно важно то, что он досконально изучил такие важнейшие звенья государственно-общественного механизма, как система

образования, здравоохранения, аграрный сектор, коммунальное хозяйство и т. д. Дмитрий Медведев – один из немногих политиков России, кто профессионально знает будущий объект управления (в общенациональном масштабе). Тс же Г. Зюганов и В. Жириновский – толковые лидеры. Но они больше хороши для парламентских и теледебатов.

В-третьих, Д. Медведев – это удачный сплав буржуазной и пролетарской культуры. От буржуазной он взял стругую взыскательность, высокую степень деловитости и ответственности в решении любых хозяйствственно-экономических и социальных проблем. При своей внешней делicatesse он человек достаточно требовательный и даже жесткий. От пролетарской культуры Дмитрий Анатольевич усвоил такие понятия, как добро, долг, справедливость.

И, наконец, Д. Медведев предельно внимателен к нуждам и проблемам Южного Урала. Кстати, у нашего губернатора П. Сумина сложились самые добрые деловые и человеческие отношения с действующим первым вице-премьером.

Совершенно ясно одно, что в нынешней президентской гонке выявляется только один реальный претендент – Д. Медведев. Именно ему наш признанный национальный лидер президента страны Владимир Путин делегировал высшую меру своего доверия, публично обозначив его как своего наиболее достойного преемника.

ВАЛЕNTИН РОМАНОВ,  
ректор Магнитогорского  
госуниверситета, почетный  
гражданин Челябинской  
области.

## Список финалистов конкурса «С ММК надежнее»

Абдурашитов Артур, школа № 16, 6 «А», Акаташева Валерия, школа № 28, 5 «А», Алешина Ирина, Дом детского творчества Ленинского района, Амарова Телла, школа № 9, 4 «А», Афонин Ярослав, гимназия № 18, 4 «Б», Ахметзянова Дафья, школа № 42, 9 «Б», Баева Екатерина, вечерняя школа № 1, 12 «Д», Байрамгулова Динна, школа № 62, 11 «А», Балдулова Ана, школа № 21, 5 «Б», Баннов Даниил, школа № 28, 8 «В», Барханова Алина, школа № 43, 4 «А», Белов Алексей, станица детского и юношеского туризма и экскурсий, Белозерова Екатерина, 9 «Б», Бенько Анна, лицей при МагУ, 9 «Б», Бискупин Илья, школа № 12, 10 класс, Бильбаш-Сарнацкий Олег, школа № 26, 6 «А», Близнichenko Юлия, школа № 51, 10 «А», Блондинов Игорь, школа № 63, 8 «А», Болотников Семен, школа № 12, 7 класс, Болотникова Ксения, школа-интернат № 2, 10 класс, Брызгалина Яна, школа № 65, 5 «Б», Бузуров Павел, школа № 63, 4 «А», Бурханова Гульнар, школа № 62, 10 «А», Бутакова Алина, школа-интернат № 2, 6 «А», Бычков Роман, школа № 28, 4 «Б», Вайганд Анна, школа № 8, 9 «Г», Валентин Татьяна, школа № 40, 11 «А», Васильева Анастасия, школа № 45, 6 «А», Вахрамеев Егор, школа-интернат № 2, 3 «А», Воронин Кирилл, школа № 8, 4 «А», Галин Денисслам, Галлоева Анастасия, школа № 28, 8 «Б», Галтудинова Оксана, школа № 3, 6 «Б», Гарифуллина Галина, школа № 28, 11 «Б», Герасимов Евгений, школа № 47, 4 «Б», Гильдер Юлия, школа № 64, 11 «Б», Глотова Ксения, станица детского и юношеского туризма и экскурсий, Гневзик Кристина, лицей при МагУ, 9 «Б», Грамматчикова Елена, школа № 65, 8 «Б», Григорьев Данил, школа № 39, 5 «Б», Гусева Анастасия, школа № 65, 5 «Б», Деминенко Анна, школа № 8, 9 «Г», Дмитриенко Максим, школа № 31,

5 «Б», Долгanova О., школа № 62, 5 «А», Дупленко Екатерина, школа № 63, 11 «Б», Елфимова Анастасия, школа № 26, 6 «А», Ерастова Анна, прогимназия № 1, 4 класс, Зарядь Ани, школа № 39, 9 «Б», Захаров Андрей, школа № 45, 8 «А», Захарова Дафья, школа № 28, 11 «А», Золотухина Юлия, гимназия № 18, 8 «А», Зубанов Дафья, школа № 53, 4 «В», Зюзина Мария, школа № 62, 9 «В», Иванова Наталья, школа № 40, 7 «А», Ипполитина Анастасия, школа № 43, 8 «А», Кадилова Олеся, школа-интернат № 2, 8 «Б», Казимирский Егор, школа № 26, 5 «Б», Карабас Олеся, школа № 54, 11 «А», Каимов Никита, школа № 65, 5 «Б», Кемайкина Дафья, лицей при МагУ, 8 «Б», Киямунова Юлия, лицей при МагУ, 9 «Б», Колесова Алена, школа № 16, 9 «Б», Комаровский Михаил, гимназия № 18, 5 «А», Конопченко Елена, Дворец творчества детей и молодежи, Коробкова Наталья, МИК, Корякина Мария, лицей при МагУ, 9 «Б», Куоккува Марина, школа № 40, 4 «Б», Красина Анастасия, школа-интернат № 2, 11 класс, Креинина Юлия, лицей при МГТУ, группа 8-1, Кудрицкая Татьяна, школа № 12, 7 класс, Кулешова Ксения, школа-интернат № 2, 10 класс, Крызинская Анастасия, школа № 63, 4 «А», Липатова Анастасия, гимназия № 18, 8 «Б», Литвинов Владислав, школа № 8, 4 «Г», Лунев Устин, школа № 51, 6 «Б», Лысенко Ксения, школа № 26, 9 «А», Мазеева Анастасия, школа № 32, 7 «А», Макеев Дмитрий, школа-интернат № 3, 7 «А», Мамакова Айнура, школа № 65, 7 «Б», Маркелова Яна, школа № 42, 11 класс, Марыха Елизавета, школа № 1, 7 «А», Милютин Зорай, школа № 9, 11 «А», Миронова Дафья, школа № 10, 8 «А», Мельникова Дафья, школа № 54, 9 «Б», Мергалимова Айттын, школа № 26, 7 «А», Моргизлович Дафья, школа № 26, 5 «А», Мудрак Евгения, школа № 31, 11 «А», Набиуллина Инна, школа № 32, 5 «А», Ненова Валерия, школа № 53, 9 «В», Нечаева Ольга, школа № 10, 11 класс, Овчинникова Людмила, школа-интернат № 2, 8 «Б», Олешик Иван, школа-интернат № 2, 11 класс, Орлов Михаил, станица детского и юношеского туризма и экскурсий, Ошкина Дафья, детско-юношеский центр «ЭГО», Ошукрова Татьяна, школа № 53, 2 «А», Пекшина Валентина, школа № 1, 7 «А», Позднякова Анна, школа-интернат № 3, 6 «А», Покотило Александра, школа № 8, 9 «Д», Ризгатилова Алия, школа № 21, 7 «А», Романюта Дафья, школа № 64, 6 «Б», Савина Юлия, Дворец творчества детей и молодежи, Савочкина Анастасия, школа № 8, 4 «А», Савченко Егор, школа № 64, 3 «А», Сагитжанова Эльмира, школа № 64, 8 «Б», Сайфуллина Екатерина, школа № 64, 9 «А», Сафонова Дафья, школа № 32, 6 «А», Сязинская Валерия, школа № 12, 7 класс, Святелик Ксения, школа № 1, 4 «А», Синицкая Валерия, школа № 8, 10 «Б», Синкiba Екатерина, школа № 45, 10 «А», Смашинская Александра, школа № 53, 6 «А», Старков Игорь, школа № 31, 10 «А», Сыргланова Елизавета, школа-интернат № 4, 6 «А», Тарасова Елена, школа-интернат № 2, 11 класс, Терещенко А., школа № 8, 5 «А», Тетянина Катерина, школа № 8, 6 «А», Тиханов Федор, школа № 10, 5 «Б», Трицина Евгения, 5 «А», Турсалова Асель, Турубанова Аленка, школа № 31, 5 «А», Фазылова Виктория, школа № 12, 6 класс, Федотова Юлия, школа № 43, 10 «А»,

Хайдуллина Анна, школа-интернат № 3, 5 «А», Халикова Джени, школа № 3, 11 «А», Харченко Елена, школа № 40, 10 «А», Цепаева Ирина, школа № 17, 6 «А», Чаплинина Дафья, школа № 8, 5 «Д», Черкасов Егор, детско-юношеский центр «ЭГО», литературный клуб «Пегас», Чинчина Лиза, школа № 28, 6 «Б», Чулкова Елена, школа № 42, 6 «Б», Швед Дафья, школа № 8, 10 «Б», Шеленова Алена, школа № 4, 11 «А», Шилонсов Артем, школа № 28, 10 «А», Шмарин Константин, школа № 30, 9 «А», Юркина Дафья, Дворец творчества детей и молодежи, Ястребцева Валерия, школа-интернат № 4, 8 «Б».

## ПРОТИВОСТОЯНИЕ ДОБРА И ЗЛА НА ПЛАНЕТЕ

Великое испытание для учеников Фалунь Дафа

## Что такое Фалунь Дафа (Фалуньгун)?

Фалунь Дафа (Фалуньгун) – метод совершенствования души и тела. Это науку впервые представил общество Мастер Ли Хунчжи в 1992 году в Китае. Он говорит, что это «самая таинственная, сверхъестественная наука из всех учений в мире», что «ес